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A Pesti Központi Kerületi Bíróság 2007. évi mûkö-
désérôl szóló összefoglalóban jelentôs hangsúlyt
kapott a polgári szakterületen belül a nemperes
ügyek érkezés-növekedése, az ezzel összefüggô
igazgatási intézkedések bemutatása. 
2008. év a tavaly megindult folyamat további erô-
södését eredményezte, a nemperes területen
közel 30 ezer üggyel érkezett több ebben az esz-
tendôben, mint 2007. évben. 
Bár évek óta tartó, országos tendencia a nem-
peres ügyek érkezési volumenének növekedése,
azonban a Fôvárosi Bíróság, s ezen belül a Pesti
Központi Kerületi Bíróság területén a növekedés
aránya lényegesen nagyobb, mint más megyék-
ben. 
2008-ban – hasonlóan a tavalyi esztendôhöz – az
említett érkezés alapvetô meghatározója az ún.
„parkolási ügyek” nagy számú jelenléte a nem-
peres, majd késôbb a peres ügyszakunkban. Az
említett ügytípus a fizetési meghagyásos ügyek
érkezését jelentôsen megnövelte ebben az esz-
tendôben is. Az évek óta tartó tendenciát az aláb-
bi táblázat tükrözi: 75
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Fizetési meghagyásos ügyek érkezése:

A Gazdasági Csoportunkba érkezett fizetési meg-
hagyásos ügyek 65%-a, míg a Perenkívüli Cso-
portba érkezett fizetési meghagyásos ügyek
52%-a meg nem fizetett parkolási díj érvénye-
sítésével függött össze. 
Az érkezés jelentôs növekedése 2008. évben is
azt eredményezte, hogy hónapról-hónapra rend-
kívüli munkavégzés elrendelésére került sor nem-
csak a nemperes csoportjainkban, hanem besegí-
tést végeztek ennek keretében a peres csopor-
tokban dolgozó titkárok, fogalmazók, tisztviselôk
és írnokok is. Az érkezés-növekedés nagyság-
rendjére figyelemmel – a tavalyi esztendôhöz
hasonlóan – a tájékoztató irodák, kezelôirodák és
az irattárak munkaterhe is jelentôsen megnöve-
kedett, a rendkívüli munkavégzés elrendelésének
kényszere az említett szervezeti egységekben is
mindennapossá vált. Munkatársaink fegyelme-
zettsége, rendkívüli munkateher vállalása példa-
értékû volt az év során. 
Mindnyájunk elôtt ismert az, hogy az érkezésün-
ket alapvetôen befolyásoló ügytípus jelentôs nö-
vekedése nem pusztán a nemperes tagozat fize-
tési meghagyásos szakterületét érinti, hiszen a
növekmény hatásai a polgári peres ügyszak mû-
ködését is alapvetôen befolyásolják, ahogyan
utóbb a végrehajtási tagozat ügyforgalmi ada-
taira is közvetlen hatást gyakorolnak. Így történt
ez – sajnálatos módon – 2008. évben is. 
A polgári peres csoportokhoz az elmúlt év során
összesen 34.603 peres ügy érkezett, közel 8 ezer
üggyel több, mint 2007. évben. Ha a statisztikai
adatokat önmagukban vizsgálnánk, nyugodtan

rögzíthetnénk azt, hogy a polgári peres tagozat
ismételten jó eredménnyel zárta az évet, hiszen a
befejezések száma jelentôsen meghaladta az év
során érkezett polgári peres ügyek volumenét
(36.619 befejezett polgári peres ügy). Mindez a
folyamatban maradt polgári peres ügyekre is 
vonatkozna, hiszen az év végével lényegesen ke-
vesebb peres ügyünk maradt folyamatban 2007-
hez viszonyítottan (2007. december 31.: 18.293;
2008. december 31.: 16.277 ügy). Mindnyájan
tudjuk azt, hogy az említett statisztikai adatok
önmagukban ugyan pozitív helyzetet tükröznek,
valójában azonban az évközi (2008. évi XXX.
számú tv.) módosító rendelkezés nyomán juthat-
tunk „lélegzetvételnyi” idôhöz, némi munkateher
csökkenéshez. A második félévben született ki-
emelkedô befejezés-számok mögött az eljárások
felfüggesztése, esetenként megszüntetése állt,
azonban számolnunk kell azzal, hogy 2009. évben
az Alkotmánybíróság elôtt vizsgált jogszabály
esetleg nem állja ki az alkotmányossági próbát,
így az említett ügyek egy része feltételezhetôen
ismételten folyamatos üggyé válhat.      
Mindez a 2009. évi polgári peres ügyforgalmi
adatainkat alapvetôen determinálhatja, s e kör-
ben azt a körülményt sem hagyhatjuk figyelmen
kívül, hogy 2007. évben az érkezett polgári peres
ügyeink 24%-a, azonban 2008. évben már 45%-a
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Év fmh.
2005 44.519
2006 60.771
2007 118.573
2008 142.689



meg nem fizetett parkolási díj igényérvényesí-
tésével összefüggô ügy volt. Igazgatási intézke-
déssel biztosítottuk, hogy a polgári peres ügy-
szakban ezek az ügyek arányosan kerüljenek ki-
osztásra annak érdekében, hogy a tagozat bírái
továbbra is több ügytípust tárgyaljanak.  
Az elmúlt másfél év szakmai tapasztalatait
összegezve egyértelmûen látható az, hogy az em-
lített ügytípus meghatározó módon lesz jelen az
elkövetkezô idôszakokban a nemperes és peres
ügyszakunk ügyforgalmában, s ugyanakkor az is
nyilvánvaló, hogy a helyzet hosszú távon a koráb-
bi igazgatási intézkedésekkel (rendkívüli munka-
végzés, céljutalom biztosítása, szervezeti egy-
ségek közötti létszámátalakítás stb.) nem kezel-
hetô. A dolgozói létszám bôvítésével a feladat
megoldása céljából nyilvánvalóan nem számol-
hatunk, éppen ezért fordultunk kezdeményezés-
sel a jogalkotó felé, számos módosító javaslatot
fogalmazva meg (Pp. módosítás, 1988. évi I. szá-
mú törvény módosítása), amellyel az illetékessé-
gi szabályok felülvizsgálatát kezdeményeztük.  
Javaslatunk a jogszabálymódosításon túl a
2/2005. KPJ jogegységi döntés felülvizsgálatát 
is célozza.
A 2008 január–április hónapja közötti idôszakban
felmérést készítettünk, amely nyomán a követke-
zô nyert megállapítást: a Pesti Központi Kerületi
Bíróságra az említett négy hónap során benyúj-
tott fizetési meghagyásos ügyekben szereplô kö-
telezettek 41,02%-a nem budapesti lakóhelyû
személy volt, míg 25,42%-a budapesti, de nem a
Pesti Központi Kerületi Bíróság tíz kerületre kiter-
jedô általános illetékességi területén lakó sze-
mély volt. 
Mindez összességében azt jelenti, hogy az ér-
kezett ügyek 66,44%-a a kötelezett lakóhelyéhez
(székhelyéhez) kapcsolódó illetékesség esetén
nem a Pesti Központi Kerületi Bíróságon induló

nemperes, majd késôbb peres eljárás lenne.
Tekintettel arra, hogy a jelenlegi szabályozás
alapján az igénybe vett közszolgáltatás helye
(parkolás helye) az illetékességet megalapozza,
ezért az igényérvényesítôk ennek megfelelôen
nyújtják be fizetési meghagyásaikat a Pesti Köz-
ponti Kerületi Bíróságra. A korábban jelzett jog-
szabálymódosítási javaslattal az ügyek jelentôs
hányada elterelhetô a Pesti Központi Kerületi Bí-
róságról, s az így kialakult munkateher-arányta-
lanság megszüntethetô. Természetesen az illeté-
kességi szabályok megváltozása a kötelezetti, al-
peresi érdekeket is erôsíti, különösképpen akkor,
ha az igényérvényesítés során az említettek sze-
mélyesen kívánnak a bíróságon eljárni, megjelenni. 
Büntetô tagozatunkban a 2008. év jelentôs szer-
vezeti átalakulást eredményezett, amely nem volt
tervezett, kényszer diktálta intézkedés volt. 2008
májusával a B.I. Csoportban dolgozó kollégák na-
gyobb része a B.II-es, B.III-as Csoportban, kisebb
része a B.IV. Csoportban folytatta ítélkezô mun-
káját. A kényszerû intézkedések következtében a
B.II-es, B.III-as Csoport bírói létszáma jelentôsen
megnövekedett, kiemelten nagy munkaterhet ró-
va a két csoport vezetôire. A 2008. április 30-ai
szervezeti átalakítással összesen 5.178 ügy ke-
rült a B.II-es, B.III-as és B.IV-es Csoportban szét-
osztásra, nyilvántartásba. A kiemelkedôen nagy
vezetôi munkateher mellett jelentôs többletfel-
adat hárult a büntetô tagozat kezelôirodáira is, a
bírósági Statisztikai és Informatikai Csoportjának
dolgozóira. A váratlanul jelentkezô és  valameny-
nyiünk számára kiemelkedô munkaterhet ered-
ményezô szervezeti átalakítás ellenére elmond-
ható az, hogy a büntetô tagozatban az elmúlt
négy évben jellemzôvé vált pozitív, hátralékfel-
dolgozási tendencia ebben az évben sem tört
meg, az egyéni bírói teljesítmények a B.II-es,
B.III-as Csoportban tovább javultak. 77
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A mostanra kialakult szervezeti megoldást nem
tekintjük véglegesnek, a jövôben keresnünk kell
annak racionális útját, hogy a két igen nagy lét-
számúra növekedett alapcsoportot átszervezés-
sel tehermentesítsük. 
Az említett szervezeti átalakítás kedvezôtlen
irányba befolyásolta az elmúlt esztendôben a
B.IV-es Csoport mûködését. Az ötezret meghala-
dó B.I-es büntetô peres ügy három csoport között
történt szétosztása azt eredményezte, hogy a
B.IV-es Csoportban az egyes tanácsok elôtt folya-
matban lévô büntetô peres ügyek száma átme-
netileg jelentôsen megnövekedett, ezzel alapve-
tôen megnehezítve a B.IV-es Csoportban kialakí-
tott más típusú bírói munkavégzés végrehajtását. 
Mindezek ellenére a B.IV-es Csoportban szerzett
tapasztalatokat, értéket megôrizve szeretnénk a
formációt a jövôben is fenntartani, mûködtetni, a
bírói létszám és ügyforgalom stabilizálódásával
pedig a kezdetben kialakított profilt (bírói munka-
terhet és munkavégzési módszert) visszaállítani.
A tagozat egészét érintôen, a 2007 júliusában
kialakított új, a létszámmozgásra reagáló ügy-
elosztási rend másfél éves gyakorlati tapasztala-
tot hozott. Elmondható, hogy a 2007. második
félévétôl mûködô új ügykiosztási rend lényege-
sen arányosabb, igazságosabb munkaterhet
eredményez a csoportok és a tanácsok között,
ezért a munkateherarányosság biztosítása érde-
kében a jövôben is fenntartandó.
Nyomozási Bírói Csoportunk az elmúlt két esz-
tendô során jelentôs szervezeti átalakításon
esett át. Mára két éves, igen pozitív tapasztalat-
tal rendelkezünk az új profilú csoport mûködését
illetôen. Az induláskor kialakított nyomozási bírói
feladatkörön túl ide telepített új feladatok (Be.
544. és 569. § szerinti eljárások teljes feldolgo-
zása, személyes meghallgatások a magánvádas
eljárásokban) a büntetô peres csoportok teher-

mentesítése szempontjából is és a titkári foglal-
koztatás új alapokra helyezése szempontjából is
igen komoly pozitív eredményt hozott. Az elmúlt
két évben jellemzô adat 2008. évben sem válto-
zott: az intézkedés eredményeként a két alap-
csoport ügyérkezésének jelentôs hányadát a
nemperes csoport dolgozza föl, tagozati szinten a
teljes érkezés 20%-ával csökkenti a csoport mû-
ködése az alapcsoporti munkaterhet. 
Szabálysértési Csoportunk 2008. évi mûködése
elé január–február hónapokban meglehetôsen
nagy feszültséggel tekintettünk. Az Alkotmány-
bíróság határozata és késôbb a szabálysértési
törvény módosítása nyomán kiemelkedô bírói
munkateher-növekménnyel számoltunk. Annak
ellenére, hogy a meg nem fizetett pénzbírságok
elzárásra történô átváltoztatása kapcsán kétség-
telenül tárgyalástartási többletteher jelentkezett
a csoportban, a csoport idôszerû mûködését meg
tudta mégis ôrizni az év során. A szabálysértési
peres ügyek volumene nem növekedett a felté-
telezett mértékben, a nemperes ügyek száma
pedig jelentôsen csökkent a tavalyi érkezéshez
viszonyítottan. Az év végén folyamatban maradt
szabálysértési ügyeink volumene szinte teljesen
azonos a 2007. év végi adatokkal. Annak elle-
nére, hogy  az év elején vélelmezett kedvezôtlen
tendenciák, ugrásszerû munkateher-növekedés
nem következett be a csoportban, változatlanul
bízunk abban, hogy a szabálysértési törvényt a
jogalkotó rövidesen és teljes egészében újra ko-
difikálja, hiszen az idôközben bekövetkezett
módosítások inkább csak negatív irányú ha-
tásokat eredményeztek az amúgy is joghézagok-
kal és sok esetben ellentmondásokkal terhes jog-
anyagban. 
A Pesti Központi Kerületi Bíróság egyes csoport-
jaitól eltekintve, elmondható az, hogy az elmúlt
esztendôkben mindkét tagozatot folyamatosan78
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érintette és a jövôben is érinti a bírói fluktuáció.
A bírói létszámmozgás szinte állandónak mond-
ható bíróságunkon, amely évrôl-évre több ezer
polgári és büntetô peres ügy átszignálását ered-
ményezi, lényegesen megváltoztatva a gyakorlati
idô szerinti struktúrát is, természetesen a kisebb
gyakorlattal rendelkezô bírák irányába mozdítva
el azt. A teljesség igénye nélkül, néhány évet
áttekintve a következôt állapíthatjuk meg: 2003.
évben 33, 2005. évben 26, 2006. évben 14, 2008.
évben 19 „tanács cserélt gazdát” bírói létszám-
mozgás miatt bíróságunkon, míg 2009. évben
várhatóan az OIT 144/2008. (VI.9.) számú határo-
zatának következtében a 20 fôt is meghaladja
majd a bírói létszámmozgás, tanácsváltozás. Az
említett tendenciában feltétlenül pozitívum az,
hogy a Pesti Központi Kerületi Bíróság jól képzett
bírói kara folyamatosan utánpótlást biztosíthat a
felsôbb bíróságok számára, ugyanakkor a kerületi
bíróságon e folyamat rendszeressé vált igazga-
tási munkatehertöbblettel, az átosztások folya-
mán bírói munkateher-növekménnyel, s végsô so-
ron a peres ügyek elhúzódásának következmé-
nyével jár együtt.         
A Pesti Központi Kerületi Bíróság Markó utcai
épületének belsô rekonstrukciója 2008. évben is
folytatódott.
Az épület alagsorában a Gondnokság és a
Postázó részére korszerû, célbútorokkal beren-
dezett helyiségek kerültek kialakításra. Felújítást
nyert az épület büféje, valamint könyvárusító
számára kijelölt hely is, amely a büfében nyert
elhelyezést.
A földszinten felújításra került a Tájékoztató
Iroda, mely a nagy ügy- és ügyfélforgalmat is
figyelembe vevô, korszerû bútorokkal került
berendezésre. A földszinten található tárgyalók
felújítása is megtörtént, melynek során részben a
válaszfalak áthelyezésével, részben a Pénztár, az

orvosi szoba, Gondnokság és a Postázó más he-
lyiségekben való elhelyezésével öt további tár-
gyaló került kialakításra, mely így lehetôvé teszi
a megnövekedett ügyfélforgalom, illetôleg a tár-
gyalások számának a növekedésével összefüggô
további tárgyalóhelyiség-igény biztosítását. A
földszinten kialakításra került egy nagy számú
ügyfél és hallgatóság befogadására alkalmas
dísztárgyaló, mely az épület korának megfelelô
bútorokkal került berendezésre. E tárgyaló bizto-
síthatja majd a közvélemény érdeklôdésére szá-
mot tartó ügyek tárgyalását is.
A panasznapi ügyfélfogadásra és az ülnökök
elhelyezésére szolgáló szobák szintén a funkció-
juknak megfelelôen kerültek felújításra és beren-
dezésre.
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Csiszárné dr. Kertész Andrea (2008. XII. 1-jétôl)
Dr. Ficsor Mihály Zoltánné 
Dr. Gyovai Mihály 
Dr. Haászné dr. Recskó Viktória
Dr. Iványosi Szabó Dóra 
Dr. Jeney Ivánné 

Dr. Kájel Edina
Dr. Keszthelyi Csaba
Dr. Kerékgyártó-Maráth Gabriella 
Dr. Keviczky István 
Dr. Kócsó Sándor (2008. IV. 30-ig)
Dr. Liszt Ágota Éva 
Dr. Nagy Lívia
Dr. Németh Leona Judit 
Dr. Papp Zsuzsanna
Dr. Perjés Judit 
Pócza Róbert
Dr. Rácz Lotti Anikó
Dr. Rimai Tibor felkért csoportvezetô-helyettes
Szabó Sándorné dr. (2008. VI. 30-ig)
Dr. Szente László
Dr. Szûcs István Ádám
csoportvezetô, címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Takács Ildikó
Dr. Tôkésné dr. Bánki Edit
Dr. Varga Bea
Dr. Vass László (2008. VIII. 31-ig)
Dr. Vécsei Rita Andrea 
Dr. Vidos Rita 
Dr. Zsótér Zsuzsanna 

A B. IV. CSOPORT BÍRÁI
Dr. Farkas Gabriella 
Dr. Juhász Éva címzetes megyei bírósági bíró 
Dr. Kertes Anita csoportvezetô
Dr. Lôrinczy Attila István
Dr. Raczky Katalin
Dr. Szabó Noémi Anna 
Szinessyné dr. Bardocz Krisztina
felkért csoportvezetô-helyettes,
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Szokol Attila
Dr. Tóth Erzsébet 
Dr. Veress Júlia címzetes megyei bírósági bíró 

A B.VI. Csoport bírái
Dr. Kovácsné dr. Molnár Zita
Martineczné dr. Szilágyi Csilla
Ráczné dr. Kschwendt Katalin 
Sáfránné dr. Sámi Jolán
(2008. VIII. 31-ig)
Dr. Vidor László csoportvezetô bíró
Wollner Róbertné dr.
bírósági tanácsos, címzetes megyei bírósági bíró80
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A P.I. CSOPORT BÍRÁI
Dr. Benkô Imola (2008. X. 1-jétôl)
Dr. Dálnoki Gyöngyi 
Dr. Donner Andrea Mária
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Dóri Tamás 
Dr. Erôss Eszter Cecília
Dr. Fitos Szilvia 
Dr. Fónyi Albert
csoportvezetô, címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Horváth Ildikó
Dr. Horváth Judit Diána 
Dr. Koncz István András 
Kondásné dr. Kovács Erika
Dr. Kovács András Tamás
Dr. Kun Gabriella (2008. XI. 1-jétôl)
Dr. Lazányi Erika (2008. VI. 30-ig)
Dr. Mártonyi Krisztina 
Dr. Németh Andrea 
Dr. Nemoda Valéria (2008. VI. 30-ig)
Dr. Patyi Annamária 
Dr. Pinczés Mónika 
Dr. Roschné Dr. Bíró Krisztina 
Dr. Sulai Tibor csoportvezetô-helyettes,
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Szentirmay Gabriella Júlia
Dr. Szentpéteri Marietta 
Dr. Tömösváry János
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Váczi Judit 
Dr. Vanczák Anita Éva 

A P.III. CSOPORT BÍRÁI
Dr. Annau Mónika 
Dr. Bakos Enikô 
Dr. Benedek Szabolcs
Dr. Blázsi Melinda Edit 
Dr. Bodor Krisztina
Dr. Brunnerné dr. Kerekes Gyöngyi 
Dr. Erôs Andrea
Dr. Éles Anita Kinga 
Dr. Érsek Emese
Dr. Farkas Antónia 
Dr. Fónyiné dr. Kazareczki Andrea
csoportvezetô-helyettes,
címzetes megyei bírósági bíró
Gergelyné dr. Palicz Enikô 
Dr. Gyarmathy Judit 

Dr. Gyulafalvi Edith
Dr. Gyuris Judit 
Dr. Haupt Egon
csoportvezetô, címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Hódos Andrea 
Dr. Hunyáné dr. Káder Nóra
Dr. Ilisz Gabriella 
Dr. Istenes Attila
Dr. Janóné dr. Iványi Nóra 
Dr. Kováts Helga Mariann 
Dr. Kováts Judit Eszter 
Dr. Kovács Zsuzsanna 
Dr. Kôrössy Dóra 
Dr. Lakner Szilvia (2008. X. 1-jétôl)
Dr. Örkényi László (2008. X. 31-ig)
Dr. Parlagi Mátyás
Dr. Pásztor Ilona 
Dr. Pávlisz Beatrix Hajnalka
Dr. Pethô Anna 
Dr. Póta Henriett 
Dr. Rajnai Gabriella 
Ratkovics Gáborné dr. 
Rosnerné dr. Romenda Zsuzsanna 
Salamonné dr. Piltz Judit 
Dr. Schöck Beatrix 
Dr. Stechbauer Anita (2008. IX. 30-ig)
Dr. Szuetta Erika
Dr. Takács Brigitta Erzsébet (2008. IX. 30-ig)
Dr. Turbucz Zoltán 
Dr. Vagyóczky Ildikó 
Dr. Vályi Katalin 
Vargáné dr. Gerényi Mónika
Dr. Vass Helga 
Vavrikné dr. Tripsánszki Ágnes

A P.IV. CSOPORT BÍRÁI
Dr. Barta Ágnes 
Dr. Bencze Andrea 
Dr. Boér Emôke címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Bódisné dr. Bessenyei Kinga
felkért csoportvezetô-helyettes
Csányiné dr. Hajnal Erzsébet
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Czinege Gyöngyvér 
Dudoliné dr. Gulyás Krisztina
Dr. Eisenbacher Krisztina
Dr. Gábor Lászlóné
címzetes megyei bírósági bíró 81
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Dr. Gesztessy Veronika
címzetes megyei bírósági bíró 
Dr. Gönczi András 
Dr. Jankovits Mónika
Dr. Jankovits Tiborné csoportvezetô, tanácsos,
címzetes megyei bírósági bíró (felmentését tölti)
Dr. Kelemen Marianna
címzetes megyei bírósági bíró 
Dr. Király Ildikó Magdolna 
Dr. Kozák Henriett 
Dr. Kônig Ilona címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Kristófné dr. Kontra Erzsébet
csoportvezetô, címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Lukács Ivett 
Dr. Madlena Erzsébet 
Dr. Monthy Zsuzsanna 
Pappné dr. Oltvári Rita (2008. XII. 1-jétôl)
Dr. Rónaszéki Katalin
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Rózsa Ágnes Katalin 
Ruttkayné dr. Vörös Mária 
Dr. Seydl Andrea 
Dr. Szabó Ágota 
Dr. Széchy Mária Éva
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Szotáczky Sarolta 
Tóthné dr. Andreánszky Judit
csoportvezetô-helyettes,
címzetes megyei bírósági bíró
Vargáné dr. Tisza Emese 
Dr. Várai-Jeges Adrienn
Völcseyné dr. Harmath Erika

A G. CSOPORT BÍRÁI
Dr. Balázs Gábor
Dr. Balog Gábor 
Beerné dr. Vörös Helga Adrienn (2008. II. 29-ig)
Dr. Bencze Andrea (2008. VII. 1-jétôl)
Dr. Bojtor Johanna 
Dr. Buglyó Gabriella Éva (2008. I. 31-ig)
Dr. Csonka Ildikó
csoportvezetô, címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Daubner Olga Hajnalka 
Dr. Egri Noémi (2008. XI. 1-jétôl)
Dr. Gelányi Gabriella 
Dr. Horváth Erika 
Dr. Jaczkó Beáta Irén
címzetes megyei bírósági bíró

Dr. Kiss Szilvia (2008. X. 1-jétôl)
Dr. Kolozs Balázs
Dr. Kóródi Judit 
Dr. Matosek Edina 
Dr. Németh Angéla 
Dr. Ottné dr. Simon Enikô 
Papné dr. Lemle Izabella
csoportvezetô-helyettes bíró
Dr. Pata Ildikó (2008. V. 27-ig)
Dr. Páli Anikó
Petrásné dr. Brányik Györgyi (2008. VII. 15-ig)
Dr. Püspök Ildikó 
Ráczné dr. Szunyogh Zsófia Beáta 
Dr. Salháné dr. Kôfalvi Éva 
Dr. Szabó Tamás Attila csoportvezetô-h. bíró
Dr. Szántay Beáta 
Dr. Szilágyi Aranka (2008. V. 1-jétôl)
Dr. Tamás Klára 
Dr. Tánczos Márta 
Dr. Tisza Erika 
Dr. Tóth Barbalics István 
Dr. Úzné dr. Vadas Veronika
Dr. Varga Erika
Dr. Varga Imre
Dr. Vass Éva 
Dr. Virág Gábor Mihály 

A PK. CSOPORT BÍRÁI
Dr. Izsai Krisztina csoportvezetô-helyettes,
címzetes megyei bírósági bíró 
Dr. Lovas Rita 
Dr. Portisch Éva Erika
címzetes megyei bírósági bíró
Dr. Hegyi Imréné
csoportvezetô, címzetes megyei bírósági bíró

A bírósághoz beosztott titkárok
Dr. Albrecht Krisztián, dr. Babics Kinga, dr. Bagyula
Liliána Zsanett, dr. Bajcsi Anikó, dr. Bakos Gábor
Vilmos,  dr. Barna György Péter (2008. I. 1-jétôl), 
dr. Bartha Istvánné (2008. V. 31-ig), dr. Belovai
Henriette, dr. Bohanek Olivér Róbert, dr. Bohos
Mária, dr. Budavári Krisztina, dr. Darvas Zoltán
(2008. XI. 1-jétôl), dr. Dócziné dr. Skultéty Anikó,
Farkasné dr. Toldi Zsuzsanna, Fábiánné dr. Csonki
Borbála, dr. Ferenczi Réka, dr. Gombkötô Balázs, 
dr. Gubucz Viktória Anna,  dr. Gulyás Géza, dr. Ha-
lay László, dr. Hársfalvi Judit, dr. Hidegvéginé dr.
Dankó Dóra, dr. Illés Judit, dr. Ivanovics Georgina,82
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Iványiné dr. Ludányi Erika (2008. VI. 1-jétôl), dr.
Jancsó-Tóth Eszter (2008. XI. 1-jétôl), dr. Katona
Ludovic, dr. Kapisinszkyné dr. Kovács Mária, dr.
Kádár Marcell (2008. VII. 31-ig), dr. Karaszi
Margarita (2008. IX. 1-jétôl), dr. Kelemen Márton,
dr. Kerepesy Krisztián, dr. Kiss Anita, dr. Klopcsik
Klára (2008. I. 31-ig), dr. Konczos Anikó, dr. Kovács
Andrea (2008. VI. 1-jétôl), dr. Környei Gábor, dr.
Krepelka Márta (2008. IX. 1-jétôl), dr. Krénusz Éva,
dr. Kun László Árpád (2008. II. 1-jétôl), dr. Lantos
György (2008. IV. 15-ig), dr. Makkai Márta Mária, dr.
Mantz-Kelemen Kata Réka, dr. Mikó Gergely (2008.
IX. 1-jétôl), Nagyné dr. Czira Melitta Éva, dr. Nagy
Szilvia Andrea, dr. Németh Gergely (2008. IX. 30-ig),
Osváthné dr. Polt Zsófia, dr. Papp Dávid (2008. III.
18-ig), dr. Pászthory Anikó Eszter, dr. Pethô Erzsébet
Margit, dr. Pék Gábor, dr. Pénzesné dr. Iglódi Ildikó
(2008. V. 1-jétôl), dr. Péterfi Vera, dr. Rostás Péter,
dr. Rozgonyi Viktória Erzsébet, dr. Sághy Levente, dr.
Sebestyén Julianna, Sebôné dr. Magyar Júlia, dr.
Somogyi Dávid László (2008. III. 31-ig), Sólymosné
dr. Török Katalin, dr. Szakály Noémi, dr. Tankó Péter
Géza, dr. Tóth Kálmán, dr. Vasady Zsolt Loránt
(2008. VII. 1-jétôl IX. 14-ig), dr. Vida Adrienne, dr.
Zumbok Gabriella. 

A bírósághoz beosztott fogalmazók
Dr. Balogi Zsófia, dr. Béky Ágnes Enikô (2008. IX. 
1-jétôl), dr. Sándor Szilvia (2008. IX. 1-jétôl), 
dr. Boros Réka Mária, dr. Budainé dr. Zajános
Krisztina, dr. F. Kiss Judit Mária, dr. Fuglinszky Réka
(2008. IX. 1-jétôl), Füvessyné dr. Barta Ágnes, dr.
Gausz Krisztina Klaudia (2008. IX. 1-jétôl), dr.
Gyenes-Tarr Blanka Zsuzsanna, dr. Illés Éva Tünde
(2008. IX. 1-jétôl), dr. Józsa Ágnes (2008. VI. 30-ig),
dr. Kacsóh Lilla, dr. Király Zsuzsanna, dr. Kirst-
Papachristos Anna, dr. Kovács Luca Dorottya, dr.
Lévárdi Ferenc, dr. Lódi Petra Szilvia (2008. IX. 
1-jétôl), dr. Madarasi Anna, dr. Majorosi Eszter, dr.
Papp Tibor (2008. IX. 1-jétôl), dr. Pálosi László, dr.
Palotás Gergely, dr. Polgár Csilla, dr. Rák Nikolett,
dr. Rosdyné dr. Kabdebó Anikó, dr. Ruzsányi Edit,
Sereginé dr. Esztervári Adrienn, Simonné dr. Peti
Viktória, dr. Somfai Katalin Krisztina, dr. Soós
Tamás, Stegmajerné dr. Varga Zsuzsanna, dr.
Széplaki-Szabó Krisztina Ágnes, dr. Sztanó Anita,
dr. Tüskéné  dr. Safarcsik Viktória (2008. III. 31-ig),
dr. Varga Judit, dr. Vendrey Rita, dr. Zsigó Pál.  

A nem jogi munkakörben foglalkoztatottak
Elnökség: Baudis Ferencné tisztviselô, Becske
Anita bírósági ügyintézô, Beregszászi Józsefné cso-
portvezetô tisztviselô, tanácsos, Csapó Mónika
Zsuzsanna tisztviselô, Gitye Piroska tisztviselô,
Horváth Lászlóné tisztviselô, Horváthné Papp Mária
tisztviselô, Kelemen Tiborné csoportvezetô tisztvi-
selô, tanácsos, Koczkás Jánosné írnok, Lakatos An-
namária bírósági ügyintézô, Mayer Alíz tisztviselô,
Nagy Györgyné tisztviselô, Nándori Nikolett
tisztviselô, Olessák Róbertné tisztviselô, Pappné
Gauland Mária tisztviselô, Szabó Gáborné tiszt-
viselô, Sziráki Ildikó tisztviselô, Szûcsné Katona Irén
tisztviselô, Wenczel Erika Dóra tisztviselô.  
Tájékoztató Iroda: András Kinga írnok, Bánfalvi
Istvánné fizikai alkalmazott, Fodor Éva írnok, Ga-
ramvölgyiné Borsodi Andrea írnok, Ispán Tiborné
írnok, Kuliné Angyal Gabriella irodavezetô-tisztvi-
selô, Lakatosné Waller Adrienn írnok, Léhártné
Garay Ágnes írnok, Muhari Krisztina írnok (2008. X.
31-ig), Páncsics Katalin írnok, Vakulya Alajosné
írnok.
Központi Postázó: Árkosiné Kakas Melinda fizikai
alkalmazott, Hrazdyra Mihályné fizikai alkalmazott,
Kazamér Éva tisztviselô, Farkas Ferencné fizikai
alkalmazott, Lekvár János írnok, Lolbert Krisztián
írnok, Ozsgyán Jánosné fizikai alkalmazott, Spie-
gelhalter Rudolfné fizikai alkalmazott, Szilágyiné
Szalkó Andrea irodavezetô tisztviselô, Tóth Mihály-
né fizikai alkalmazott.
Központi Irattár: Galba Józsefné írnok, Homonnai
Mária irodavezetô tisztviselô, Horváthné Rákóczi
Éva írnok (2008. XI. 1-jétôl), Mártonné Barabás
Judit írnok, Molnár Gusztáv tisztviselô, Petró Beáta
fizikai alkalmazott.
Gondnokság: Bajári Attila fizikai alkalmazott
(2008. IV. 15-tôl), Baudis Ferenc csoportvezetô
tisztviselô, Besenyiné Táborita Annamária írnok
(2008. XI. 1-jétôl), Czipp János írnok, László György
fizikai alkalmazott (2008. III. 25-ig), Molnár László
írnok, Novák Andrea tisztviselô, Vargáné Márton
Erzsébet írnok.
Rendészek: Kátai Zoltánné fizikai alkalmazott,
Ponta Gézáné fizikai alkalmazott, Suba Mária fizikai
alkalmazott, Tóth József írnok (2008. IX. 30-ig).
Takarítók: Glück Mihályné fizikai alkalmazott, Jó-
násné Sáránszky Erzsébet fizikai alkalmazott, Kar-
vas József fizikai alkalmazott, Matyóka Tünde fizi- 83
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kai alkalmazott, Mikk Lászlóné fizikai alkalmazott,
Molnár Lászlóné fizikai alkalmazott, Nagy Istvánné
fizikai alkalmazott (2008. XII. 18-ig), Opoczki Sán-
dorné fizikai alkalmazott, Szines László fizikai alkal-
mazott, Váradi Józsefné fizikai alkalmazott.
Magnó Iroda: Molnár Lászlóné tisztviselô, Szabó
Istvánné I. írnok. 
Szabálysértési Csoport: Álmosné Kenyhercz
Gabriella tisztviselô, Banyáné Kovács Ilona tisztvi-
selô, Hutter Lajosné tisztviselô, Kálmán Béláné
tisztviselô, Németh Szilvia tisztviselô, Pásztorné
Czimmer Ágnes írnok (2008. I. 31-ig), Palombi
Andrea tisztviselô, Ságiné Zachar Ildikó tisztviselô,
Szabó Istvánné II. írnok, Üveges Gyuláné írnok,
Virág Józsefné irodavezetô tisztviselô.
Kezelôiroda: Dobó Ferencné írnok, Dreschler
Tiborné fizikai alkalmazott, Gere Zoltánné iroda-
vezetô tisztviselô, Máy Vilmosné tisztviselô, Molnár
Gergely írnok (2008. V. 4-ig), Szôke Erzsébet
tisztviselô, Zsitnyányi Péterné írnok (2008. VI. 16-tól
XII. 31-ig). 
B.II. Csoport: Andrási Krisztina tisztviselô, Árok-
szállási Szilvia írnok, Baloghné Kocsis Nikolett tiszt-
viselô, Baranics Éva Beáta írnok (2008. VIII. 31-ig),
Buzásné Horváth Erzsébet tisztviselô, Csinovszki
Andrea írnok, Deák Rita írnok (2008. XII. 1-jétôl),
Derdákné Habony Magdolna tisztviselô, Dorkó Mik-
lósné tisztviselô, Elekné Nagy Angelika tisztviselô,
Erôs Zoltánné tisztviselô, Gombos Istvánné tisztvi-
selô, Halgasné Babicz Nikolett tisztviselô, Haluszka
Andrea írnok, Hanol Mónika tisztviselô, Hámoriné
Velô Katalin írnok (2008. XI. 10-tôl), dr. Herboly
Mihályné irodavezetô tisztviselô, Horváth Zoltánné
tiszviselô, Jurcsek Zoltánné tisztviselô, Kanóczki
Ilona tisztviselô, Laczikó Nikolett írnok (2008. V. 15-
tôl), Ladiszlai Ferencné tisztviselô, Madócs Katalin
tisztviselô, Nagy Boglárka tisztviselô, dr. Nehrerné
Keszler Rita tisztviselô, Nemoda Nikoletta írnok
(2008. XII. 18-ig), Németh Anna Mária tisztviselô,
Plutzer Mária tisztviselô, Pomázi Anna tisztviselô,
Romposné Szöllôsi Judit tisztviselô, Szabó Eszter
Mária írnok (2008. IX. 1-jétôl), Szankovszki Béla
Ferencné tisztviselô, Szarka Brigitta írnok (2008. VII.
31-ig), Szécsi Józsefné tisztviselô, Sztupjár Tímea
írnok (2008. IV. 1-jétôl), Takács Tünde tisztviselô,
Zsóriné Avar Marianna bírósági ügyintézô.
Kezelôiroda: Bógyis Jánosné írnok, Fülöp Szilvia
írnok, Kozelszkyné Bot Zsuzsanna írnok, Laczkó Fe-

rencné fizikai alkalmazott, Mészárosné Borzási
Sára írnok, Nyári Krisztina írnok, Osgyáni Istvánné
irodavezetô tisztviselô, dr. Pellerné Kerekes Éva
tisztviselô, Sölét Lászlóné írnok, Szabó Csilla írnok,
Szendi Gizella fizikai alkalmazott Varga István
fizikai alkalmazott (2008. XII. 30-ig).  
B.III. Csoport: Albert Katalin Tisztviselô, Bakonyi
Jánosné irodavezetô tisztviselô, tanácsos, Balázs
Antalné tisztviselô, Besenyei Nikolett tisztviselô,
Bérczes Anita írnok, Csákány Szilvia írnok, Du-
dinszky Tamás Zoltánné írnok, Epstein Éva írnok, 
Erdélyi Jánosné tisztviselô, Fényes Katalin tisztvi-
selô, Fodor Katalin tisztviselô, Gaálné Magyar Mag-
dolna írnok (2008. X. 15-tôl), Gerlach Erzsébet írnok,
Hanol Ildikó tisztviselô, Hertelendy Anikó tisztvise-
lô (2008. X. 14-ig), Hvasgyara Andrea írnok, Jago-
schitzné Király Bernadett írnok (2008. I. 31-ig),
Kissné Szín Krisztina írnok, Koronghy Zsuzsanna
tisztviselô, dr. Kovács Béláné tisztviselô, Morzsa
Gyuláné írnok, Panykó Mihályné tisztviselô, Papp
Viktória írnok, Passné Bagyinka Edit írnok, Pál
Brigitta írnok (2008. II. 15-tôl), Starck Ágota írnok
(2008. VII. 1-jétôl), Szilágyi Mónika tisztviselô,
Szilágyiné Végh Szilvia tisztviselô, Szines Viktória
Bea írnok (2008. II. 15-tôl), Szuhopáné Tóth Judit
írnok, Szûts Julianna írnok (2008. VII. 31-ig), Teres
Lászlóné írnok, Várszegi Anna írnok, Vincze Adrienn
írnok (2008. IX. 30-ig).  
Kezelôiroda: Farkas Viktória írnok, Haindl György-
né fizikai alkalmazott, Harangi Mária fizikai al-
kalmazott, Horváth Jenôné irodavezetô tisztviselô,
tanácsos, Koch Mária Anna írnok (2008. VI. 30-ig),
Lakatos Árpádné írnok, Pala Sándorné írnok
Rosenberger Gáborné fizikai alkalmazott, Szényei
Lászlóné írnok. Trappné Kiss Éva írnok, Vörös
Margit (2008. VII. 1-jétôl).
B.IV. Csoport: Beleznay Lászlóné írnok (2008. X. 
1-jétôl XII. 31-ig), Endrôdi Szilvia tisztviselô, Falu
Attiláné tisztviselô, Fehér Katalin írnok (2008. VIII.
15-ig), Molnár Erika tisztviselô, Ozsváth Krisztina
írnok (2008. IX. 1-jétôl), Rudolf Zsuzsanna bírósági
ügyintézô, Tapolcai Ildikó írnok, Városi-Hegedûs
Zsuzsanna tisztviselô, Záborszkyné Papp Hajnalka
tisztviselô, Zlinszky Teréz tisztviselô.
B.VI. Csoport: Adamcsik Györgyi tisztviselô,
Bálintné Solymosi Erika tisztviselô, Bodócsné Papp
Edina írnok, Farkas Ágnes írnok, Illés László Zsoltné
tisztviselô (2008. V. 15-tôl), Lovinusz Hedvig tiszt-84
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viselô, Medve Krisztina tisztviselô, Mészáros And-
rea írnok, Nagyné Repka Judit irodavezetô, bírósá-
gi ügyintézô, Sósné Kaluzsa Klára tisztviselô, Szik-
szai Lászlóné tisztviselô, Tóth Péterné írnok.
B.IV.-B.VI. kezelôiroda: Fodor Dezsôné tisztvi-
selô, Görömbei Éva Annamária írnok, Mézga Me-
linda írnok, Rákóczi Ferencné írnok, Szepesi Erika
írnok, Takács Imréné fizikai alkalmazott, Tusnádi-
Sinkovics Mariann bírósági ügyintézô.
P.I. Csoport: Borsos Krisztina tisztviselô (2008. II.
16-tól), Csonka Gyuláné tisztviselô, Gaál Lászlóné
tisztviselô, Gyömörey Kármen tisztviselô, Gyömörey
Orsolya tisztviselô, Györkös Jánosné tisztviselô,
Jobban Istvánné irodavezetô-tisztviselô, tanácsos,
Kardos Imréné tisztviselô, Kelemen Andrea írnok,
Kiss Ferenc Zoltánné tisztviselô, Kovács Zita tiszt-
viselô, Magyar Zita tisztviselô, Maróti Ágnes tiszt-
viselô, Mezei Lászlóné tisztviselô, Mihály Zsanett
írnok (2008. V. 15-tôl), Molnár Adrienn tisztviselô,
Molnár-Fellner Éva tisztviselô, Muzsik Antónia tiszt-
viselô, Némethné Szentgyörgyi Bernadett tisztvi-
selô, Ölvediné Virág Enikô írnok (2008. X. 1-jétôl),
Proháczik Angéla tisztviselô, Romposné Baranyi
Ágnes tisztviselô, Rózsa Lászlóné tisztviselô, Szabó
András Jánosné tisztviselô, Szeles Zsuzsanna írnok
(2008. IX.17-tôl), Váczi Istvánné írnok (2008. IV.14-ig).
Kezelôiroda: Kollár Veronika írnok, Libusné Koncz
Éva írnok, Morgenstern Ivánné írnok, Nyergesné
Béda Anikó Erika fizikai alkalmazott, Somodi Ma-
rianna írnok, Szever Jánosné fizikai alkalmazott,
Zakariás Mária irodavezetô tisztviselô. 
P.III. Csoport: Ács Mónika tisztviselô, Bakonyi
Gyuláné írnok, Barta Violetta tisztviselô, Básti
Mónika tisztviselô, Beretzky Tamásné tisztviselô,
Benkócs Gyöngyi tisztviselô, Bíróné Avar Veronika
tisztviselô, Bodócs Bálintné tisztviselô, Bogolyné
Varga Ágnes tisztviselô, Czipauer Krisztina tiszt-
viselô, Csabai Gábor Tamásné tisztviselô, Fábián
Gáborné tisztviselô, Fekete Györgyi tisztviselô,
Fidelné Bartal Hajnalka tisztviselô, Fôdi Imréné
írnok, Hollós Jánosné tisztviselô, Hopkáné Kôrösi
Médea tisztviselô, Hôlaki Gyuláné tisztviselô, Imets
Lászlóné tisztviselô, Kabács Károlyné tisztviselô,
Kárpáti Józsefné írnok, Katonka Lajosné tisztviselô,
Kelemen Mihályné írnok, Kiss Ildikó Irén tisztviselô,
Klucsik Annamária írnok, Lascu Gyuláné írnok, Lib-
nár Zoltánné megbízott irodavezetô, írnok, taná-
csos, Lôrincz Szilvia tisztviselô, Mészáros Miklósné

tisztviselô, Palásti Zsófia tisztviselô, Patakiné Sin-
ka Anikó írnok, Szedlák Csabáné tisztviselô, Szent-
györgyi Andrea tisztviselô, Szulyák Jánosné tiszt-
viselô, Szüllôné Emôdi Ilona írnok, Takács Tünde
Mária tisztviselô, Taráné Széll Barbara Zsuzsanna
tisztviselô, Tatár Zoltánné írnok, Tóth Ágnes Mag-
dolna tisztviselô, Varga Viktória tisztviselô, Velekei
Józsefné tisztviselô, Viderspán Sándorné írnok,
Windisch Lajos Antalné tisztviselô.    
Kezelôiroda: Keresztesné Krajnyik Hajnalka tiszt-
viselô, László Ágnes Róza fizikai alkalmazott (2008.
I. 14-tôl), Novák István fizikai alkalmazott, Pappné
Fityó Ibolya írnok, Schuszter Józsefné írnok, Szényei
László írnok, Tóth Tünde írnok, Ürmösné Gyócsos
Ágnes írnok, Virányi Andrea írnok, Zimmermann-né
Pozsgai Tímea irodavezetô tisztviselô.
P.IV. Csoport: Belányi István Ferencné írnok, Be-
nesné Katona Zsuzsanna tisztviselô, Boda Józsefné
írnok, Czárné Csepreghy Tünde írnok, Csaja Terézia
tisztviselô, Evellei Sándorné irodavezetô tisztviselô,
tanácsos, Fáczán Ervinné tisztviselô, Galambos Éva
tisztviselô, Horváth Gézáné tisztviselô, Horváth
Józsefné írnok, Józsáné Fekete Rita tisztviselô,
Kecskésné Platz Anikó tisztviselô, Kerekes Judit
tisztviselô, Klázer Jenôné tisztviselô, Kövesdi
Kálmánné tisztviselô, Major Lászlóné tisztviselô,
Nemecz Mihályné tisztviselô, Nemes Béláné írnok,
Németh Gyôzôné tisztviselô, Németh Lászlóné
tisztviselô, Németh Zsuzsanna tisztviselô, Patyi
Ildikó írnok, Plutzer Mátyásné írnok, Slakta Szilvia
tisztviselô, Sustyák Mónika írnok (2008. VII. 1-jétôl),
Szadovszky Szilvia tisztviselô, Sziráki Judit tiszt-
viselô, Tokics Ágnes tisztviselô, Tóth Márta Zsu-
zsanna tisztviselô, Vályi Nagy Gyuláné tisztviselô,
Vona Gábor Attiláné tisztviselô. 
Kezelôiroda: Dömsödi Józsefné írnok (2008. XII.
28-ig), Gavaldi Imréné fizikai alkalmazott, Hajósi
Sándorné írnok, Horváth Mária írnok, Német Klára
írnok, Rinhoffer Istvánné fizikai alkalmazott, Szûcs
Gyula írnok, Szûcs Lászlóné írnok, Tanay Jánosné
írnok, Zimon Andrásné irodavezetô tisztviselô,
tanácsos.   
G. Csoport: Ábrán Ibolya bírósági ügyintézô, taná-
csos, Ács Erika írnok, Akócsiné Kilián Szilvia írnok,
Andrievichné Komló Éva tisztviselô, Angyal Sán-
dorné tisztviselô, Balló Imréné tisztviselô, Baranyi
Miklósné tisztviselô, Bayer Ferencné tisztviselô,
Buris Józsefné írnok, Czipp Jánosné tisztviselô, dr. 85
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Eséné Csepregi Bernadett bírósági ügyintézô, Fajt
Andrásné írnok, Fehér Józsefné tisztviselô, Fekete
Ibolya tisztviselô, Fontányi-Orbán Mária Zsuzsanna
írnok (2008. X. 6-tól), Frantz Julianna Mária tiszt-
viselô, Gacsal Ágnes tisztviselô (2008. II. 15-tôl),
Golarics Sándorné bírósági ügyintézô, Hosszú Szil-
via írnok, Jakabné Kiss Zsuzsanna írnok, Járóka
Gáborné tisztviselô, Kéki Nikolett tisztviselô, Kissné
Kató Ildikó irodavezetô tisztviselô, Körtvélyesi Ilona
tisztviselô, Kriston Csilla írnok, Kucsera Istvánné
írnok, Kuncze Lajosné írnok, Légrádiné Balogh
Tímea tisztviselô, Lucza Imréné tisztviselô, Mé-
száros Gabriella írnok, Paluchné Cserepes Erika
tisztviselô (2008. XI. 30-ig), Pál Krisztina írnok, Rácz
Károlyné tisztviselô, Roli Gabriella tisztviselô, Tóth
Ferencné III. írnok, Véberné Szûcs Szilvia tisztviselô,
Vincéné Mózer Ágnes tisztviselô.
Kezelôiroda (peres): Bagó Eszter írnok, Balog
Szilvia írnok, Birtalanné Hattayer Annamária írnok,
Bodnár Istvánné írnok (2008. V. 31-ig), Fehér
Istvánné fizikai alkalmazott, Kolár Krisztina írnok,
Kovács Géza írnok, Kovács Gézáné írnok, Kovács
Melinda fizikai alkalmazott, Milhofer István írnok,
Monostori Jánosné tisztviselô, Tóth Ferencné I. iro-
davezetô tisztviselô, Vince Viktória írnok.
Kezelôiroda (peren kívüli): Bakó Istvánné fizikai
alkalmazott, Baumgarten Róbertné írnok, Kiss Ist-
vánné írnok, Törökné Szôcs Margit írnok.
Tájékoztató Iroda, Postázó: Barabás Tibor Béla
írnok, felkért irodavezetô, Bereczky Ágnes írnok,
Diószeginé Ádámszky Tímea írnok, Göbölös Gábor-
né irodavezetô írnok (2008. VI. 14-ig), Gyenes Lász-
lóné fizikai alkalmazott, Kámán Zoltán Györgyné
fizikai alkalmazott (2008. IV. 15-tôl), Kuglics Gyula
fizikai alkalmazott (2008. II. 22-ig), Szabados And-
rás írnok, Szödényi Nagy Kálmámnné írnok.
Pk. Csoport: Algács Mária írnok, Bugyi-Sóti
Adrienn Zsuzsa írnok (2008. VIII. 15-tôl), Bôczi La-
josné tisztviselô, tanácsos, Dimák Tünde végrehaj-
tási ügyintézô, Enzsöl Éva Ildikó tisztviselô, taná-
csos, Éles Gabriella írnok (2008. VIII. 15-tôl), Fara-
góné Müllek Edina tisztviselô, Farkas Andrea
tisztviselô, Farkas Lászlóné írnok, Félix Istvánné
tisztviselô, Frák Tímea írnok (2008. IV. 15-tôl), Gyu-
lai Gabriella bírósági ügyintézô (2008. III. 31-ig),
Horváth Judit bírósági ügyintézô, Kômíves Dávidné
írnok, Kôszegi Szilvia bírósági ügyintézô, dr. Maráth
Csabáné írnok, Matuza Kitti írnok (2008. X. 1-jétôl),

Mezei Csilla bírósági ügyintézô, Miliczkyné Laki
Margit bírósági ügyintézô, Mogyorósi Ferencné
végrehajtási ügyintézô, Molnár Lászlóné III. tiszt-
viselô, Novákné Ináncsi Erzsébet tisztviselô, Parádi
Lászlóné tisztviselô, Péterfiné Heim Ágnes tisztvi-
selô, Polgár László Jánosné tisztviselô, Rajnainé
Varga Éva tisztviselô, Rausch Ágota írnok, Rázmány
Csabáné tisztviselô, Sánta Jánosné tisztviselô, Se-
lyemné Várady Ágnes írnok (2008. VIII. 15-tôl),
Spiegelné Hernádi Annamária végrehajtási ügyin-
tézô, Szabó Éva tisztviselô, Szabó Jánosné tiszt-
viselô, Szikora Istvánné irodavezetô, bírósági ügyin-
tézô, Szokola Rita írnok, Toma Julianna tisztviselô,
Török Katalin bírósági ügyintézô, Tüske Margit
tisztviselô, Újvári Nikolett írnok (2008. IX. 1-jétôl),
Visonatai Andrea írnok, Zakorné Mezôvári Éva
tisztviselô, Zágráb Józsefné tisztviselô, Zsiga
Jánosné tisztviselô.
Kezelôiroda (pk.): Balló Kata írnok (2008. IX. 
21-ig), Bodor Sándorné írnok, Doktor Sándor Csa-
báné írnok, Horváth Ferencné írnok, Iván Márta
írnok (2008. XI. 1-jétôl), Kalmár Istvánné írnok,
Kásáné Sági Katalin írnok, Kissné Horváth Andrea
írnok, Lukácsi Tiborné irodavezetô tisztviselô,
Mogyoródi Gyöngyi írnok, Palló Katalin írnok (2008.
III. 31-ig), Simon Péterné fizikai alkalmazott, Tóth
Jánosné írnok (2008. IV. 1-jétôl), Vincéné Kapás
Mariann fizikai alkalmazott (2008. IV. 1-jétôl). 
Kezelôiroda (vh): Bartha Tiborné irodavezetô
írnok, Dobszai Éva írnok, Drechsler Szilvia írnok,
Heidenreich Anna írnok, Horváth Tibor írnok, Péter
Barbara írnok (2008. IV. 1-jétôl), Piriti Csabáné
fizikai alkalmazott, Sindler Viktória írnok, Szalay
Zsolt írnok.
Tájékoztató Iroda (Pk): Deák Adrienn írnok (2008.
IX. 1-jétôl), Komlósi Mariann írnok (2008. IX. 8-tól
XII. 31-ig), Major Zsolt írnok (2008. X. 1-jétôl),
Paholik Béla írnok (2008. VIII. 15-tôl).
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